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 ماندنی شدن داماش در لیگ یک 
با رأی استیناف

پس از شکایت تعدادی از طلبکاران باشگاه 
داماش گیلان از این باشگاه که رقم این مطالبات 
به حدود 2.5میلیارد تومان می‌رسید، کمیته 
انضباطی فدراسیون فوتبال حکم به کسر یک 
امتیاز از داماش داد. بدهی داماشی‌ها بعد 
از گذشت حدود سه ماه تسویه شد و آخرین 
طلبکار اعلام کرد که مطالبات خود را دریافت 
کرده تا امتیاز فوق با حکم کمیته استیناف 
بازگردد. بعد از سقوط نفت مسجدسلیمان به 
لیگ دسته دوم با یک امتیاز کمتر از داماش، 
مقامات نفت به کمیته استیناف شکایت کردند 
تا یک امتیاز مجدداً از داماش کسر شود و نفتی‌ها 
به لیگ یک بازگردند. مهدی‌پور مدیرعامل نفت 
مسجدسلیمان در این باره گفته بود: »داماش 
به مدت 30روز و تا پایان روز 15اسفند فرصت 
تسویه حساب و جلب رضایت شاکیان را داشت 
که این اتفاق نیفتاد. تسویه حساب در روز 16 
اردیبهشت انجام شد و این امتیاز در هفته‌های 
پایانی به داماش برگشت.« کمیته استیناف در 
روزهای گذشته، رأی خود را درباره شکایت نفت 
MIS صادر و در آن اعلام کرده است که صلاحیت 
رسیدگی به این پرونده را ندارد. اعضای کمیته 
استیناف بر این باور هستند که اگر نفتی‌ها 
شکایتی به رأی کمیته انضباطی دارند، باید آن 
را در دادگاه حکمیت ورزش )CAS( مطرح کنند. 
در بند پایانی رأی فوق آمده است: »چون حسب 
ماده 89 مقررات انضباطی فدراسیون فوتبال، رأی 
صادره از سوی کمیته انضباطی در اجرای این ماده 
قطعی و لازم‌الاجرا بوده و تنها مرجع صالح جهت 
رسیدگی به اعتراض طرفین نسبت به آن دادگاه 
بین‌المللی حکمیت ورزش )CAS( می‌باشد، لذا 
با عنایت به اینکه رأی مورد اعتراض در اجرای 
همین ماده صادر شده و کمیته استیناف به 
موجب مقررات فوق‌الذکر صلاحیت رسیدگی به 
این اعتراض را ندارد، قرار رد اعتراض به جهت 
عدم صلاحیت کمیته استیناف صادر و اعلام 
می‌شود. این رأی قطعی است.« به این ترتیب 
باشگاه نفت مسجدسلیمان برای بقا در لیگ 
دسته اول فوتبال، باید دست به دامان دادگاه 
CAS شود. البته اگر چنین اتفاقی رخ بدهد، 
بعید است رأی این دادگاه در ماه‌های نزدیک صادر 
شود و داماش در فصل 05-1404 در لیگ دسته اول 

فوتبال شرکت می‌کنند.
 

 کسر امتیاز از سه تیم 
در انتظار تأیید کمیته انضباطی 

در روزهای اخیر خبری مبنی بر کسر سه امتیاز 
از تیم‌های شمس‌آذر قزوین، هوادار تهران و 
استقلال خوزستان به دلیل نداشتن مجوز ملی 
منتشر شده است؛ موضوعی که نگرانی‌هایی 
را در بین مدیران این سه باشگاه به‌وجود آورده 
است. این در حالی است که هنوز رأی قطعی از 
سوی کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال صادر 
نشده و تنها احتمال صدور چنین حکمی توسط 
کمیته صدور مجوز حرفه‌ای مطرح شده است. 
قرار است این پرونده در جلسه هفته آینده 
کمیته انضباطی بررسی شود و در صورت تأیید 
نهایی، جریمه ۳امتیازی در فصل جدید اعمال 
خواهد شد. در شرایطی که فصل جدید لیگ 
برتر در حال آماده‌سازی برای شروع رسمی است، 
صدور چنین احکامی می‌تواند تأثیر قابل توجهی 
بر جدول مسابقات از همان ابتدا داشته باشد. 
گفتنی است که کمیته صدور مجوز ملی پیش‌تر 
در مکاتباتی با فدراسیون فوتبال به صراحت اعلام 
کرده بود که برخی باشگاه‌ها شرایط لازم برای 
دریافت مجوز ملی را نداشته‌اند و باید منتظر رأی 

نهایی مراجع انضباطی باشند.
 

 تقدیر رئیس فدراسیون فوتبال 
از اعضای هیأت بدوی

آخرین جلسه هیأت بدوی صدور مجوز حرفه‌ای در 
روابط عمومی سازمان لیگ و با حضور مهدی تاج 
رئیس فدراسیون فوتبال در سالن روابط عمومی 
سازمان لیگ برگزار شد. در این جلسه در خصوص 
مجوز باشگاه‌های لیگ یک فوتبال کشور بحث و 
بررسی شد. در پایان نشست مهدی تاج رئیس 
فدراسیون فوتبال از اعضای هیأت بدوی تقدیر کردند. 
دکتر مصطفی زارعی)رئیس کمیته( دکتر حمیدرضا 
آصفی، دکتر حسینعلی قریب، محمد ظهیری، دکتر 
امیرحسین شمس، جعفر سمیعی، مائده جعفری، 
ماجد بلالی و امین نوری)کارشناس مالی( اعضای 

هیأت بدوی صدور مجوز باشگاهی هستند.
 

اولین جام از دست لژیونر ایرانی پرید
تیم فوتبال لخ پوزنان فصل گذشته با حضور ثابت 
و تأثیرگذار علی قلی‌زاده نمایش قدرتمندانه‌ای در 
لیگ استراکلاسا لهستان داشت و توانست به مقام 
قهرمانی دست پیدا کند و مجوز حضور در پلی‌آف 
لیگ قهرمانان اروپا را به دست بیاورد، اما آنها پیش از 
شروع رسمی فصل جدید یک جام را از دست دادند. 
لخ پوزنان یکشنبه شب در حالی که علی قلی‌زاده را 
به علت آسیب‌دیدگی در فهرست نفراتش نداشت، 
در ورزشگاه اختصاصی خود به مصاف لژیا )قهرمان 
جام حذفی( رفت که نتوانست به برتری و قهرمانی 
دست پیدا کند. این تیم در مسابقه خانگی مقابل 
لژیا با نتیجه 2بریک شکست خورد تا قبل از شروع 
فصل 26-2025 لیگ استراکلاسا لهستان و پلی‌آف 

لیگ قهرمانان اروپا نتواند به قهرمانی برسد.

اینتر سرانجام ستاره بوشهری را راضی کرد

 طارمی در مسیر آندو و اشکان

 شاهد یک 
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فوتبال  وضعیت  به  بی‌توجهی 
پایه و شرایط آکادمی‌ها در فوتبال 
کشور بر کسی پوشیده نیست 
اما شرایطی که فدراسیون فوتبال 
ایران در ماه‌های اخیر ایجاد کرده، 
باعث شده وضعیت فوتبال پایه و 
پرورش استعداد در فوتبال ایران 
نگران‌کننده‌تر از همیشه باشد. 
پس از برگزاری مسابقات زیر ۲۰ 
سال آسیا در ماه اسفند و حذف 
شاگردان حسین عبدی در مرحله 
یک‌چهارم نهایی مقابل ژاپن، تیم 
ملی جوانان ایران فرصت حضور در 
رقابت‌های جام جهانی به میزبانی 
شیلی را از دست داد تا عملاً خبری 
از برگزاری اردو در این رده سنی از 
طرف فدراسیون نباشد و به جای 
تیم ملی ایران، تیم زیر ۲۰ سال 
سپاهان به عنوان نماینده ایران در 
مسابقات کافا به قهرمانی برسد. 
درست است که تیم ملی زیر ۲۰ 

سال ایران تا رقابت‌های انتخابی 
جام جهانی و قهرمانی آسیا ۲۰۲۷ 
تقویمی در پیش ندارد اما تعطیل 
شدن فعالیت بازیکنان در این 
رده سنی و رقابت آنها با بازیکنان 
باتجربه‌تر برای رسیدن به پیراهن 
سرنوشت  می‌تواند  امید،  تیم 
یک نسل مستعد را تغییر دهد؛ 
تعطیلی  مانند دوران  از سویی، 
تیم امید، هیچ صحبتی مبنی بر 
انتخاب کادر فنی جدید برای تیم 
جوانان ایران وجود ندارد. در رده 
نوجوانان نیز که تیم فولاد به عنوان 
نماینده ایران در کافا حاضر شد، 
هنوز تکلیف کادر فنی و سرمربی 
تیم پس از ناکامی بزرگ با عباس 
چمنیان در رقابت‌های زیر ۱۷ سال 
قهرمانی آسیا مشخص نیست و 
زمان زیادی تا برگزاری رقابت‌های 
آسیایی باقی نمانده است؛ چرا که 
مسابقات جام جهانی نوجوانان 
از این به بعد به طور هر ساله 
در قطر با حضور ۴۸ تیم برگزار 
می‌شود و برگزاری اردوهای پیوسته 
در این رده سنی اجباری به نظر 
می‌رسد اما تاکنون اقدامی برای 
انتخاب سرمربی جدید تیم ملی 
نوجوانان صورت نگرفته است. با 

تکلیف کادر فنی نوجوانان و جوانان چیست؟

بی‌توجهی سیستماتیک به فوتبال پایه
گزارش یک

توجه به اینکه در سال‌های اخیر 
چندان خبری از کمیته فنی و 
کمیته جوانان فدراسیون فوتبال 

در بحث تیم‌های پایه نبوده، باید 
گفت ما بدون هیچ شکی، شاهد 
یک بی‌توجهی سیستماتیک به 

رده‌های سنی و تیم‌های پایه در 
فدراسیون فوتبال ایران هستیم 
این موضوع در شرایطی که  و 

کشورهای آسیایی به سرعت در 
حال توسعه هستند، آینده تاریکی 
را برای فوتبال ایران رقم می‌زند.

به نظر می‌رسد با وجود علاقه باشگاه پرسپولیس به 
بازگشت احمد نوراللهی به فوتبال ایران، این بازیکن 
در آستانه انتقال به باشگاه الاتحاد کلبا قرار گرفته و 
با این باشگاه اماراتی به توافق رسیده است‌. نوراللهی 

که سابقه بازی برای تیم‌های شباب الاهلی و 
الوحده در کشور امارات را دارد، حالا در آستانه 

انتقال به الاتحاد کلبا قرار گرفته و در صورت 
توافق نهایی با این باشگاه، چهارمین ایرانی 
این تیم پس از سامان قدوس، مهدی 
قایدی و شهریار مغانلو خواهد بود. روزنامه 

الخلیج در گزارشی رسمی اعام کرد، 
باشگاه کلبا با نوراللهی به توافق 

نهایی دست یافته است و این 
هافبک ملی‌پوش، فصل آینده 

پیراهن ببرهای اماراتی را بر 
تن خواهد کرد. این ادعا 

ح شده  در شرایطی مطر
که پرسپولیس با سرمربی 
حید  و  ، د خو ید  جد
هاشمیان، حساب ویژه‌ای 
روی بازگشت نوراللهی باز 

کرده بود و حتی بخشی از 
بودجه آزاد شده به دلیل لغو 

قرارداد با بازیکنان خارجی مدنظر، 
برای این انتقال کنار گذاشته شده 
بود. با این حال، علاقه نوراللهی 
به ادامه حضور در فوتبال امارات 
از  قابل‌توجه  پیشنهاد  و دریافت 
الاتحاد کلبا، مانع بزرگی بر سر راه 
بازگشت او به ایران شد. طبق اعلام 
روزنامه الخلیج، او جایگزین »دانیل 

بسا« خواهد شد که از فهرست تیم 
کنار گذاشته شده است. با انتقال 

نوراللهی، او یکی از چهار ایرانی حاضر 

در کلبا خواهد بود؛ جایی که سامان قدوس، شهریار 
مغانلو و شاید مهدی قایدی نیز حضور دارند. البته 
قایدی هنوز به صورت رسمی به کلبا نپیوسته و یک 
سال دیگر با شباب الاهلی قرارداد دارد. با این حال، دو 
فصل اخیر را به صورت قرضی در کلبا بازی کرده و حالا 
مدیران باشگاه در تلاشند تا قرارداد او را دائمی کنند. 
در صورت رسمی شدن این انتقال، ترکیب ایرانی کلبا 
بیش از هر زمان دیگری قدرتمند و پررنگ خواهد 
شد. باشگاه کلبا به منظور تقویت ترکیب خود برای 
فصل آینده لیگ امارات، اردوی پیش‌فصل خود را 
در اسلوونی برپا کرده است و قصد دارد با جذب 
بازیکنان ایرانی، به هدف خود دست یابد. 
این اردو که تا پایان ماه جاری میلادی 
ادامه خواهد داشت، فرصتی را برای 
کادرفنی فراهم می‌کند تا عملکرد 
بازیکنان جدید را مورد بررسی قرار 
دهد. یکی از نکات مهم این فصل، 
حضور نوراللهی به عنوان یک 
بازیکن با تجربه در کلبا است 
که می‌تواند تأثیر مثبتی بر روند 
تیم داشته باشد. از سویی، 
این اقدام برای پرسپولیس 
ناکامی بزرگی به شمار 
می‌آید، زیرا این تیم 
دنبال  به  بشدت 
بازگرداندن یکی از 
بازیکنان وفادار خود 
بود و حالا باید گزینه‌ 
دیگری برای تقویت خط 
میانه‌اش بیابد. نوراللهی که در لیگ 
امارات ۹۹ بازی و بیش از ۲۱۸ بازی برای 
پرسپولیس انجام داده، با پیوستنش به 
کلبا، شایعات بازگشتش به تهران را به 

پایان می‌رساند.

در حالی که با وجود حضور مهدی طارمی در لیست 
فروش باشگاه اینتر این بازیکن علاقه به ادامه فعالیت 
در فوتبال ایتالیا و اثبات خود در ترکیب اینتر داشت، به 
نظر می‌رسد که ملی‌پوش فوتبال کشورمان در نهایت 
با باشگاه خود به توافق رسیده و قرار شده بزودی از 
جمع بازیکنان اینتر جدا شود. پیش از این طارمی که 
همچنان پس از تجاوز رژیم صهیونیستی به خاک ایران 
در زادگاهش بوشهر به سر می‌برد، به مدیر برنامه‌ها 

و اطرافیان خود اعام کرده بود که قصدی برای 
مذاکره با دیگر باشگاه‌ها و فسخ قرارداد با اینتر 

ندارد و با دنبال کردن تمرینات انفرادی 
خود در ایران، تمام تمرکز خود را روی 
بازگشت به تمرینات نراتزوری قرار داده 

است تا بتواند شایستگی‌های خود را 
به سرمربی جدید باشگاه، کریستین 

کیوو اثبات کند. با این حال گزارش 
روز دوشنبه نشریه معتبر گاتزتا 
دلو اسپورت که نزدیک به باشگاه 
اینتر محسوب می‌شود، نشان 
می‌دهد که طارمی سرانجام با 

اصرار مدیران اینتر راضی به 
جدایی شده و باید منتظر ورق 
خوردن برگی دیگر در کارنامه 
اروپایی این ستاره بوشهری 

فوتبال کشور باشیم. با توجه 
به تغییرات خط حمله نراتزوری با آمدن 
فرانچسکو پیو اسپوزیتو و آنژ یوان بونی، 
طارمی موافقت خود با جدایی را اعلام کرده 

زیرا می‌داند در صورت ماندن، نقشش از 
فصل قبل هم کم‌رنگ‌تر خواهد شد. طارمی 

و مدیران اینتر در روزهای اخیر گفت‌وگویی با 
هم داشته‌اند. این گفت‌وگو به‌صورت رودررو 

نبوده، اما مهم این است که مهدی و باشگاه بدون 
نیاز به بحث‌های زیاد به تفاهم رسیده‌اند. در حال 

حاضر، سه گزینه جدی پیش روی طارمی قرار دارد: فولام، 
بشیکتاش و یا حضور در لیگ قطر؛ هرچند او ترجیح 
می‌دهد در اروپا بماند. در صورت رسیدن پیشنهاد، این 
بازیکن 32 ساله مانعی ایجاد نخواهد 
کرد و آن را بررسی می‌کند. این 
موضوع از نگاه اینتر به منزله 
چراغ سبزی است برای جذب 
آخرین قطعه پازل فاز هجومی 
تیم تحت هدایت کریستین کیوو؛ 
یک هافبک تهاجمی که سرمربی 
رومانیایی به منظور رقابت برای 
قهرمانی در نظر دارد. فروش 
مهدی به معنای کسب سود 
برای اینتر خواهد بود چرا که 
او یک سال پیش به‌صورت 
رایگان از پورتو جذب شد. 
عاوه بر آن در صورت پایان 
همکاری، نراتزوری نزدیک 
به ۶ میلیون یورو به خاطر 
دستمزد ناخالص مهاجم 
تیم ملی ایران صرفه‌جویی 
خواهد کرد. بنابراین باید در 
هفته‌های آینده، شاهد پیش 
رفتن مذاکرات برای جدایی 
مهدی طارمی از اینتر باشیم. 
پیوستن او به فولام و حضور در لیگ 
برتر انگلیس به عنوان معتبرترین 
لیگ فوتبال جهان در سال‌های اخیر، 
می‌تواند اتفاق مثبتی برای فوتبال ایران باشد 
که پس از سامان قدوس، دیگر نماینده‌ای در 
لیگ برتر انگلیس نداشته است. در صورت 
پیوستن به باشگاه فولام، طارمی پس از 
آندرانیک تیموریان و اشکان دژاگه سومین 
ایرانی شاغل در این تیم محسوب خواهد شد.

جمع ایرانی‌ها تکمیل شد

نوراللهی با کلبا تمام کرد

فدراسیون فوتبال ازبکستان و 
مسیری که طی سال‌های اخیر 
برای تبدیل شدن به یکی از 
قطب‌های فوتبال آسیا طی کرده، 
می‌تواند برای فوتبال هر کشور در 
حال توسعه‌ای سرمشق مناسبی 
باشد. از حضور در جام جهانی 
رده‌های سنی گرفته تا صعود به 
المپیک پاریس برای اولین بار در 
تاریخ این کشور تا حضور ستارگان 
بین‌المللی در باشگاه‌هایی چون 
رم و منچسترسیتی، باعث شده 
تا ازبکستان بدون تردید در جمع 
بهترین تیم‌های فوتبال آسیا جای 
بگیرد. چهار بازی بدون شکست 
این تیم مقابل ایران در مقدماتی 
جام جهانی ۲۰۲۶، نشان داد که 
اگر ما در برنامه‌ریزی‌ها درجا 
بزنیم، کشورهایی مانند ازبکستان 
از ما سبقت خواهند گرفت و حالا 
این کشور، در آستانه یک گام بزرگ 
برای تبدیل شدن به یک تیم ملی 
در کلاس جهانی قرار گرفته است. 
پس از استعفای سرچکو کاتانچ 
سرمربی اهل اسلوونی ازبکستان 
که نتایجی درخشان روی نیمکت 
این تیم کسب کرده بود، تیمور 
کاپادزه اسطوره فوتبال این کشور 

کار ناتمام وی را تکمیل کرد و موفق 
شد برای اولین بار، ازبکستان را به 
جام جهانی فوتبال برساند. با این 
حال، انتظار نمی‌رود که ازبکستان 
با این سرمربی داخلی پا به جام 
جهانی فوتبال بگذارد و فدراسیون 
فوتبال ازبکستان، به دنبال یک 
نام بزرگ برای هدایت تیم ملی 
این کشور در جام جهانیست. 
درهمین راستا، فدراسیون فوتبال 
ازبکستان مذاکراتش را با لوو آغاز 
کرده است و آنها امیدوار هستند 
که بتوانند با او که پیش از این 
سابقه کسب عنوان قهرمانی جام 
جهانی ۲۰۱۴ با تیم ملی آلمان را 
دارد به توافق برسند. لوو از زمان 
کناره‌گیری از هدایت تیم ملی 
آلمان در سال ۲۰۲۱، هدایت هیچ 
تیمی را برعهده نگرفته است. 
با این حال، به‌ نوشته سایت 
Championat.Asia، او ممکن 
است حالا به‌ عنوان بخشی از 
یک پروژه بزرگ بین‌المللی دوباره 
روی نیمکت بنشیند. گزارش‌ها 
حاکی از آن است که در صورت 
پذیرش پیشنهاد از سوی لوو، 
تیمور کاپادزه به کادر فنی او خواهد 
از  تصویری  همچنین  پیوست. 

لوو در تاشکند در حال دست‌ 
دادن با مالک باشگاه پاختاکور 
منتشر شده است و این نشانه‌ای 
قوی از پیشرفت مذاکرات او با 
فدراسیون فوتبال ازبکستان به 
موضوع  این  می‌‎آید.  حساب 
نشان می‌دهد که چطور فوتبال 
ازبکستان به عنوان یک فوتبال 
پیشرو در جهان پذیرفته شده و 
این شرایط، می‌تواند سرمشقی 
فوق‌العاده برای تصمیم گیرندگان 
فوتبال در ایران باشد. نکته جالب 
در خصوص این مذاکرات این 
است که در صورت حضور لوو 

روی نیمکت تیم ملی ازبکستان، 
این سرمربی در تورنمنت کافا نیز 
روی نیمکت تیم ملی این کشور 
خواهد نشست و حضور او روی 
نیمکت ازبکستان، می‌تواند فینال 
جذابی را مقابل ایران رقم بزند. در 
صورت صدرنشینی ازبکستان در 
گروه یک و صدرنشینی ایران در 
گروه دو، دو تیم روز ۱۸ شهریور در 
تکرار فینال دوره اول مسابقات به 
مصاف هم خواهند رفت و تقابل 
یواخیم لوو و امیر قلعه‌نویی، 
می‌تواند فینال جالبی را برای کافا 

رقم بزند.

اولین اردوی تیم امید ایران با کادر فنی 
جدید و پس از انتخاب امید روانخواه 
به عنوان سرمربی جدید تیم ملی امید 
ایران، در دو بخش با حضور ۵۰ بازیکن از 

روز ۱۰ تیر تا ۲۰ تیر برگزار شد.
 در بخش اول، بازیکنان زیر ۲۱ سال 
دعوت شده از سوی روانخواه در اردوی 
تیم امید شرکت کردند و در بخش 
دوم نیز شاهد حضور بازیکنان مطرح 
لیگ برتر و لژیونرها از بین ۲۵ بازیکن 
زیر ۲۳ سال دعوت شده از سوی امید 
روانخواه بودیم که می‌توانند تیم ملی را 
در مسابقات آسیایی ۲۰۲۵ همراهی کنند 
اما نمی‌توانند در رقابت‌های مقدماتی 
المپیک و المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس، 
در ترکیب تیم امید ایران حضور داشته 

. شند با
 این اردو در حالی پیگیری شد که 
شروع تمرینات پیش فصل مانع از 
حضور تعداد قابل توجهی از بازیکنان 
تأثیرگذار داخلی و همچنین سعید 
سحرخیزان و محمدجواد حسین‌نژاد 
لژیونرهای شاغل در روسیه شد. با این 
حال روانخواه شناخت کافی از بازیکنان 
امید پیدا کرد تا حالا طبق برنامه دنبال 
برگزاری بازی‌های دوستانه با کشورهای 
همسایه برای محک زدن تیمش باشد.

 فدراسیون فوتبال که طی توافق اولیه با 
قطر و عراق قصد داشت دو اردوی متوالی 

را در این کشورها برای مردادماه تنظیم 
کند به دلیل شرایط به وجود آمده در 
منطقه و همچنین کاهش پروازها با 

مشکلات اینچنینی روبه‌رو شده است.
 از این رو کادرفنی تیم امید در انتظار 
تأیید نهایی هر یک از این اردوهاست 
تا در اولین فرصت بازی‌های دوستانه 
برگزاری  باشد.  داشته  بین‌المللی 
مسابقات تدارکاتی برای تیمی که در 
دو سال اخیر اردوی مناسبی نداشته و 
پروسه انتصاب سرمربی آن حدود یک 
سال و نیم به طول انجامیده است، 
اولین گام برای بازگشت امید به فوتبال 
پایه ایران در این رده سنی محسوب 

می‌شود.
 تیم امید ایران در قرعه کشی مرحله 
مقدماتی جام ملت‌های زیر ۲۳ سال 
آسیا به میزبانی امارات با این کشور و 
هنگ کنگ و گوام در گروه I بازی می‌کند 
و در اولین مسابقه روز ۱۲ شهریور به 
مصاف هنگ‌کنگ خواهد رفت. پس 
از آن، ایران در روز ۱۵ شهریور به مصاف 
گوام می‌رود و مهم‌ترین جدال شاگردان 
روانخواه نیز روز ۱۸ شهریور برابر امارات 
میزبان به میدان می‌روند. تیم ملی 
زیر ۲۳ کشورمان در دوره قبلی مسابقات 
به دلیل حذف در مرحله مقدماتی 
با هدایت رضا عنایتی، نتوانست در 

مسابقات قهرمانی آسیا شرکت کند.

بلندپروازی ازبک‌ها ادامه دارد

دوئل قلعه‌نویی و لوو در کافا!

مهدی کلهر
خبر‌نگار

قطر و عراق در برنامه‌های فدراسیون 
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